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Sre, 30. jun.. 2021 09:41

Pozdravljeni, posredujem vam vsebino današnje kolumne novinarke Dnevnika Tanje Lesničar Pučko.

Mislim svoje mesto: Ljubljana se cvre 

Dva milijona prebivalcev glasgowske regije bo zaradi podnebnega segrevanja
trpelo hude posledice, najhujše pa 140.000 najrevnejših meščanov, kaže
strokovna študija, zato so takojšnji ukrepi nujni, je včeraj poročal Guardian.
Ljubljanska oblast v mestu, v katerem smo vsako poletje ogroženi vsi, spi sladki
spanec nekoga, ki mu zvečer gozdiček hladi spalnico.

Pred petnajstimi leti se je zdelo, da bo Janković prestolnico uspešno izvlekel iz socialistične letargije. To se je
v določeni meri tudi zgodilo, in zasluge gredo nedvomno tudi Koželju. A kmalu je bilo jasno, da je ta prenova
spodbudila predvsem kapitalske apetite, ki sta jim neoliberalni Jankovič in arhitekt Koželj povsem podlegla.
Danes je Ljubljana mesto, v katerem prebivalci živimo slabše kot pred petnajstimi leti, dvoglavo vodstvo pa
trmasto vztraja pri preživeli urbanistični in arhitekturni paradigmi.

Cel svet se pregreva, Ljubljana pa gluha in slepa pozidava in betonira kot blazna. Tezo o nujni pozidavi
mestnih škrbin, da se ne bi mesto zajedalo v okoliška kmetijska območja, je Koželj prignal do skrajnosti, gradi
se po katastrofalnih prostorskih standardih, novogradnje nedopustno blizu obstoječim zgradbam, v soseske
brez vsake infrastrukture, ob tem pa uničevanje kmetijskih zemljišč dovoljuje kar mesto samo (primer
Stanežiče). Škodljivost takšne mestne politike, o kateri govori tudi letošnji beneški arhitekturni bienale, v
inteligentnih mestih že leta nadomešča obratni pristop: vsako nezazidano parcelo, vsak nepozidan vogal,
vsako ulico ali trgec je treba ozeleniti, zasenčiti, opremiti z vodnjaki ali bazeni za otroke, ga nameniti ljudem.
Intervencije so »nizkoprofilne«, cenovno racionalne, ne pa polje prestižnih arhitektov. V Ljubljani pa ne mine
niti minimalna prenova, ne da bi pri tem sekali drevesa in zmanjševali travne površine (svež primer
Miklošičevega parka, ki ga je oblikoval Rok Žnidaršič, soavtor spomenika vsem žrtvam in menda »Koželjev
naslednik«).

Ljubljana ima štiri (!) letna kopališča za skoraj 300.000 ljudi, od katerih so vsaj polovici bazeni edino »morje«,
nima pa niti enega naravnega kopališča v reki ali ribnikih, ne bazenov na strehah, v šolah, montažnih
bazenov znotraj gostih naselij. Obstoječa kopališča so tako prezasedena, da voda v njih spominja na juhico.

Ljubljani grozljivo primanjkuje tudi parkov, kar se je še posebej pokazalo v koronskem času. Tivoli sploh ni
več park, če si kot park predstavljamo mir, ptičje petje, neko mero samote in nujno infrastrukturo, kot so pitniki
in javno stranišče; to je le še prostor gneče zelenja željnih ljudi, glasne glasbe in moških, ki urinirajo po
grmovju.



V V sob., 26. jun. 2021 ob 16:18 je oseba GERBEC RIHARD <15180269@users.siol.net> napisala:
Spoštovani!

Vabim vas, da se v ponedeljek, 28.06.2021, ob 17.0 uri, na sedežu ČS Šiška, Kebetova 1, udeležite skupnega
sestanka Odbora za ohranitev zelenic ŠS6.
Z dovoljenjem Jurija Stareta, ki mi ga je, v telefonskem pogovoru, posredovala Vesna Glavnik, vam posredujem
okleščene pripombe (odstranil sem parcelne številke zemljišč, ki nas ne zadevajo), ki so bile poslane na več
naslovov. Menim, da je pričujoči dopis odlična podloga za izdelavo pripomb, ki jih bomo posredovali Oddeleku za
urejanje prostora  MU MOL.

Predvidene spremembe si, upoštevajoč naslednje korake, lahko tudi sami ogledate na spletnih straneh MOL :

https://www.ljubljana.si
Javna razgrnitev
https://opn.ljubljana.siOPN-MOL-JR-2021
Pregledovalnik spremembin dopolnil gr. dela OPN MOL
Karta 3.1
Spremembe

V nadaljevanju podajam tudi moje argumente za dosego želenega cilja, ohranitev zelenic v naši soseski:

01. Z vsemi možnimi sredstvi, tudi z zbiranjem podpisov naših sokrajanov, si moramo prizadevati za ohranitev
vseh

 zelenic, ki naj bodo tudi v prihodnje namenjene našim otrokom, sprehajalcem psov ipd.
02. S priseljevanjem se bo, že tako pereča problematika parkiranja, še poslabšala.
03. Starostna struktura v soseski se spreminja, čedalje več je mladih družin in zavedati se moramo, da se bo tudi

brez gradnje novih blokov, v prihodnosti pojavljal problem kapacitete vrtcev in šol.
04. Lastnik zemljišča mora skrbeti za njegovo urejenost. Bojan Gjura, lastnik vseh zemljišč V ŠS6, med Celovško,

Vodnikovo, Šišensko in obvoznico ni nikoli kosil trave, obsekoval dreves ali skidal sneg na pešpoteh, sedaj pa
naj bi za to nevestno delo bil nagrajen s prodajo 4 parcel.

Za konec še informacija o snemanju za Oddajo TEDNIK. Novinarka Anja Šter je z ekipo RTV SLO posnela kopico
materiala in pričajem, da bo skup spravila dober prispevek, ki naj bi bil na sporedu v ponedeljek 05.07.2021.

V pričakovanju odziva na pričujoče vabilo vas prisrčno pozdravljam.

Rihard GERBEC.
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